
SKRAĆENI ZAPISNIK SA 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 13. studenog 2025. godine s početkom u 16,00 sati 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Basar Stjepan, Diković Nada, Dumešić Kristina, Lukač Robert,  
                                 Lukšić Janko, Marković Mirjana, Pavlović Vesna, Pilat Željko,  
                                 Puljak Miro, Starešinčić Marina, Vergot Damir, Vladić Alen.    
ODSUTNI: Guštin Boris   
NAZOČNI: 

• Lidija Bošnjak – gradonačelnica 

• Mateja Klemenić - pročelnica JUO  
• Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
• Danijel Kožar – viši stručni suradnik za pravne poslove  

• Slavica Znaor – viši stručni suradnik za pravne poslove  
• Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  
• Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 

• Luka Šimunić – VIK Karlovac, OJ Ozalj  
• Antonija Meglajec – viši stručni suradnik za protokol i društvene djelatnosti  

 
ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 
Početak sjednice: 16,00 sati  
 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne. Konstatirao je da 
je prisutno 12 vijećnika, te da 3. sjednica Gradskog vijeća može započeti.  
 

D N E V N I    R E D 
 

1) Aktualni sat 
2) Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća  
3) Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu gradonačelnice za razdoblje od 

01.01.2025. do 30.06.2025. godine 
4) Zaključak o osnivanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Zajačko Selo 
5) Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i raspolaganja  

imovinom Grada Ozlja za 2024. godinu 
6) Zaključak o davanju suglasnosti za kupnju zemljišta u k.o. Ozalj 
7) Zaključak o prijedlogu razrješenja mrtvozornika za područje Grada Ozlja 

8) Vatrogasna zajednica Grada Ozlja 
a) Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2024. godinu 
b) Plan rada i Financijski plan za 2026. godinu 

9) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj za 
pedagošku 2024./2025. godinu 

10) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa o radu Dječjeg vrtića Zvončić 
Ozalj za pedagošku 2025./2026. godinu 

11) Zaključak o primanju na znanje Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenoj 
provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja  

         komunalnom infrastrukturom 
12) Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna Grada Ozlja za financiranje  

političkih stranaka i članova izabranih s kandidacijskih lista grupe birača  

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ozlja za 2026. godinu 

13) Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad 

Ozalj za 2026. godinu 

14) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih  
         kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Ozlja 

15) Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za poticanje rješavanja 
stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Ozlja 



16) Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća 
Grada Ozlja 

17) Odluka o izboru članova Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
18) Odluka o izboru članova Odbora za prostorno uređenje, promet i zaštitu okoliša 
19) Odluka o izboru članova Odbora za turizam 
20) Odluka o izboru članova Odbora za šport 
21) Odluka o izboru članova Odbora za umirovljenike 
22) Odluka o izboru članova Odbora za dodjelu javnih priznanja 

 
Predsjedavajući je otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   
Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 12 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 
 

Točka 1.  
AKTUALNI SAT  

 
Željko Pilat pozdravio je nazočne. Prvo pitanje se odnosi na uređenje trga u gornjem 
Ozlju. Trebalo je biti uređivano ove godine, a vidi da se još ništa nije poduzelo pa bi 
molio gradonačelnicu da vijećnicima da neku informaciju o tome. Drugo pitanje odnosi 
se na Autobusni kolodvor u Ozlju.  Tko održava red oko parkiranja, jer se auti parkiraju 
po pločniku i na mjestu predviđenom za stajanje autobusa. Upitao je tko bi trebao 
čistiti WC na autobusnom stajalištu.  

 
Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Odgovorila je na pitanje vezano za trg u gornjem 
Ozlju. Dio sredstava smo stavili u proračun za ovu godinu. Projekt je još u proljeće 
upućen na ishođenje građevinske dozvole, međutim tek sad u jesen nas je projektant 
izvjestio da je ured za graditeljstvo Karlovačke županije započeo rad na tom projektu i 
izvješteni smo da neće biti jedna građevinska dozvola sukladno urbanističkom planu 
uređenja, već tri, zato što se radi o tri različite čestice. Jedna se odnosi na trg, druga na 
prometnu površinu koja uključuje i parkiralište i treća je zelena površina ona iza 
potoka. To za projekt ništa ne znači, jedino što se malo odužilo. Obećano nam je iz  
ureda za graditeljstvo da do kraja 2025. godine imamo pravomoćnu građevinsku 
dozvolu i nakon toga ćemo trebati kreditno zaduženje, osim ako se ne pokaže neki 
dobar izvor sredstava da možemo veći dio tog projekta prijaviti na natječaj za vanjska 
sredstava jer proračun Grada Ozlja nije dovoljno velik da bi sve ove projekte koji nam 
predstoje i ove koje imamo sada za završiti da bi imali dovoljno sredstava, ali u idućoj 
godini bi taj projekt trebali završiti.   
Što se tiče održavanja reda na autobusnom kolodvoru i parkiranja, parkirna mjesta su 
označena. Tamo je postavljen znak zabrane zaustavljanja i parkiranja i za to je 

zadužena prometna policija. Što se pak tiče održavanja WC-a, Grad nije vlasnik 
autobusnog kolodvora. Mi smo još suvlasnici u samo jednom malom dijelu koji se još 
vodi kao društveno vlasništvo i na temelju toga smo sad već dosta godina unazad jednu 
trećinu financirali komunalne usluge i jednu trećinu uslugu za čišćenje. Gradu se nije 
dopalo kako se to održava. Ne misli samo na čišćenje jer smo čišćenje sa 01.01 ove 
godine prepustili tvrtki Azelija eko, međutim tamo nije stvar u čišćenju. Sada smo 
poduzeli korake da taj WC postane gradski. Svi ćete se složiti da Grad Ozalj mora imati 
jedan javni WC a najnormalnija lokacija je upravo  na Autobusnom kolodvoru jer su 
tamo većina kafića i autobusno stajalište. Ono što smo poduzeli je da smo prikupili  
potpise od svih suvlasnika da postane gradsko. Suvlasnici se nisu bunili jer automatski 
više nemaju tog tereta ulaganja u WC. Zatražili smo ponude za keramičke pločice i 
sanitarije koje mislimo kompletno zamijeniti. Čim vremenske prilike dozvole, idemo u 
radove, sredstva su stavljena u prijedlog proračuna za 2026. godinu.  

 
Mirjana Marković je pozdravila nazočne. Postavila je pitanje za gradonačelnicu. Pred 
neko vrijeme gradonačelnica je informirala javnost da je izgradnjom mosta došlo do 



pojačanog interesa za ulaganje u zonu i u tvornicu Kordun u Slapnom, pa ju zanima 
koji je to broj zainteresiranih poduzetnika došlo ili ima nakanu da će dolaziti i što to za 
nas konkretno znači. Da li je to povećanje radnih mjesta 10, 50, 100 ljudi ili sl. Drugo 
pitanje je pitanje situacije u Crvenom križu. Ima neke informacije da je došlo do 
promjena unutar ravnateljstva, pa moli da se vijećnike informira o situaciji jer navodno  
neki projekti stoje, a i zaposlenice Crvenog križa se boje da će ostati bez radnog mjesta.   

 
Gradonačelnica je odgovorila da je naglašavala nekoliko puta da je izgradnjom mosta u 
Gornjem Pokupju jako porastao interes za Ozalj što se posebno vidjelo unazad dvije 
godine. Tvrtka Kelteks je kupila do tada zapuštenu tvornicu Kordun, gospodinu Petriću, 
vlasniku tvrtke Petkrov nije se isplatilo da ima skladište u Ozlju, upravo zbog velikih 
gubitaka on i svi naši drugi poduzetnici su morali kružiti kamionima s obzirom da je 
bilo ograničenje na starom mostu. Osim toga, sigurno ne bi ni Špar, ni Plodine došli u 
Ozalj da nisu vidjeli interes tek nakog toga. Takozvana Ekonomija koja je bila u 

vlasništvu Poljoprivredne zadruge, a kasnije u vlasništvu Tomislava Graše je prodana. 
Nedavno je imala sastanak sa sadašnjim vlasnicima i jako je zadovoljna sa projektom 
koji su prezentirali, a planiraju otvoriti 20-tak novih radnih mjesta. Izmjenama i 
dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ozlja se još neke stvari čekaju da bi neke 
investicije zaživjele. Isto tako imamo interes za gradnju stanova u Ozlju. Što se tiče 
zone, jedna tvrtka iz Slovenije je zainteresirana i ne samo da je okidač bila izgradnja 
mosta nego i rekonstrukcija pruge gdje su neki zainteresirani za industrijski kolosijek. 
Sve to je povezano sa projektom revitalizacije pruge Ljubljana-Karlovac. Isto tako neki 
naši obrtnici koji su imali objekte kod kuće, rješavaju građevinske dozvole i neki su 
kupili zemljište u zoni gdje će preseliti svoje poslovanje. Za dosta toga se čekaju izmjene 
Prostornog plana uređenja Grada Ozlja za koje bi do kraja godine trebala biti javna 
rasprava ili u veljači usvajanje Prostornog plana uređenja Grada Ozlja. U grad zovu i 
vlasnici privatnih parcela u zoni, koje onda povezujemo sa investitorima s obzirom da 
investitori radije kupuju od fizičkih osoba, jer ako kupuju od Grada moraju kupiti po 
cijeni koja je definirana procjenom. 
Što se tiče zapošljavanja u Ozlju, grad Ozalj već nekoliko godina nema zapošljivih osoba 
na Zavodu za zapošljavanje. Mi ove godine nakon dugo godina nismo imali koga 
zaposliti za javni rad.  
Crveni križ je imao problem jer nismo mogli zaposliti ravnatelja nakon što se gospođa  
Sanja Valčić zaposlila u Turističkoj zajednici područja Kupa kao direktorica. Na niz 
natječaja nitko se nije htio javiti. Imali smo v.d. ravnatelja, a u tijeku je natječaj  za 
ravnatelja. Problem je u uvjetima gdje mora biti visoka stručna sprema, a plaća je za to 
radno mjesto dosta niska. Dok je bila ravnateljica Sanja, pola plaće je išlo iz redovnih 
sredstava Crvenog križa, a ostatak je išao iz projekata. Sanja je trenutno v.d. 
ravnateljica Crvenog križa jer je to bio jedini način da CK ide dalje.  

 
Mirjana Marković je kazala da je u zadnji čas donesena odluka da se v.d. ravnateljem 
imenuje sadašnja direktorica TZP Kupa i nastavi Crveni križ. Šta se tiče zone i 
zapošljavanja, kad se kaže da u Ozlju nema na burzi zapošljivih osoba, misli da nije cilj 
da u zoni budu samo ozaljčani. Cilj je da zona krene, jer stalno se sluša da se vrše 
razgovori, da će netko doći. Zona je proizvodnja i treba ju proširiti. Ako nemamo 
radnika bez obzira od kuda on došao, nemamo osnove se radovati za deset, dvanaest 
godina. Moramo jako brzo reagirati i zaposliti ljude i onda će se ljudi i doseliti.  
 
Gradonačelnica je odgovorila da u našoj zoni radi jako puno ljudi koji nisu samo iz 
Ozlja. U svim našim tvrtkama rade čak i stranci. Ono što prvo moramo odraditi je 
omogućiti komunalnu infrastrukturu. Za treću fazu prometnice u zoni treba riješiti 
imovinsko pravne odnose sa još samo jednom osobom. Ovaj dio zone je pun. Da bi se 
zona dalje širila moramo riješiti adekvatnu komunalnu infrastrukturu. Ne možete reći 
da zona nije puna.  

 



Predsjednik Gradskog vijeća je kazao da se ovdje mora raspolagati određenim 
podacima. Koliko ta zona ostvaruje bruto zarade, koliko je ljudi zaposleno, koji prihod 
zona ostvaruje i koliko od toga grad ima koristi. Po tome znači da ništa ne znače domaći 
investitori koji su proširili proizvodnju, gdje umjesto 50 zaposlenih sada imaju 150 
zaposlenih osoba, ili oni koji su nadogradili hale. Samo su važni novi koji dođu i grad s 
njima ima problema. Nemojmo kritički govoriti sami o sebi. Ozaljsko gospodarstvo ne 
bude iznesao netko strani, nego domaći ljudi.  

 
Kristina Dumešić je postavila pitanje gradonačelnici. S obzirom da je to problem još iz 
prvog mandata, zanima ju što je sa sanacijom/rekonstrukcijom makadamskog puta br. 
2590 u k.o. Tomašnica u duljini od 140 metara. U lipnju se bilo na terenu i rečeno je da 
će se to riješiti, nakon par mjeseci je došao odgovor da taj put nije prioritet. Zanima ju 
može li se to riješiti barem slijedeće godine.   

 
Gradonačelnica je odgovorila da je na području MO Tomašnica je sve napravljeno osim 
tog makadamskog puta koji je malo veći zahvat jer je jako strm. U gradu se uvijek 
izaberu neki prioritetu po mjesnim odborima. U MO Tomašnica kad se radio popis za 
bitumen bila je jedna cesta gdje živi jedna obitelj koja je bila prioritet. Radi se o cesti  
Pavlići-Suci. Ovaj makadamski put koji je ostao nastojat ćemo riješiti slijedeće godine.  

 
Vesna Pavlović je pozdravila nazočne. Prvo pitanje postavila je pročelnici Klemenić. 
Čula je par pritužbi i prigovora na Odsjek za komunalne poslove da ne upućuju 
odgovore na mailove i do podosta dugo, a znamo zakonske rokove za odgovor na pisani 
mail.   
Drugi dio upućen je gradonačelnici. Dana 10.10. ove godine bila je u gradskoj vijećnici 
održana prezentacija za rješenje o odvodnji zaobalnih područja pa ima prijedlog da se  
na Gradsko vijeće pozovu predstavnici Hrvatskih voda da vijećnicima prezentiraju kakvi 
su utjecaji na život ljudi sa njihovog stručnog aspekta kako ne bi došlo do rasprave i 
svađe. Hoće li tu biti utjecaja na klizišta jer znamo da u Kupu imamo nekoliko klizišta.  

 
Gradonačelnica je odgovorila za mjeru 8, tema već nekoliko godina, sustav obrane od 
poplave Grada Karlovca. Već nekoliko godina, odnosno čim smo doznali da se nešto 
događa po terenu, negdje 2021. godine tražili smo da se organiziraju sastanci, prvi je 
bio u gradskoj vijećnici kada smo pozvali predsjednike mjesnih odbora i nakon toga bilo 
je još nekoliko sastanaka čak ciljano za vlasnike objekata koji su bili u obuhvatu. 
Projekt zapravo nije u nadležnosti Grada Ozlja ali smo nastojali napraviti sve da 
mještani budu  obaviješteni. Imamo jako dobar i uhodan sistem obavještavanja 
mještana sa predstavnicima naselja u obuhvatu a to su: Gornje Pokupje, Levkušje, Trg, 
Zorkovac i Zorkovac na Kupi. Polje nije u projektu. Bilo je niz pitanja zašto nije. Ova tri 
klizišta koja su spomenuta su upravo u Polju. Za neka postoji čak i procjena Hrvatskih 

voda. Jedna je kod g.Cedilaka, jedna je prema g.Ivanušu i treća. Cifre su ogromne. Ne 
ulazi u struku ali Polje nije u obuhvatu a projekt nije u nadležnosti Grada Ozlja. Ono 
što smo napravili, a mještani su inzistirali da se ne organizira zajednički sastanak u 
gradskoj vijećnici nego da bude po naseljima u obuhvatu. Obišli su narečeni teren 
kojom prilikom je došlo jako puno mještana koji su mogli pitati konkretna pitanja 
predstavnike Hrvatskih voda i projektante. Tada je bio najbolje pripremljen Zorkovac na 
Kupi sa konkretnim pitanjima i isto tako neke stvari su mještani iskomunicirali. Postoje 
na terenu neki kompromisi koje su Hrvatske vode uvažile mještanima. Tada su nam 
dali mogućnost da se preko Grada upute pitanja mještana nakon tih sastanaka i nakon  
toga je osobno sa svog maila proslijedila pitanja Hrvatskim vodama i ugodno se 
iznenadila u rujnu kada su došli vrlo detaljni odgovori. Sad je nedavno bila prezentacija  
Projekt zaobalnih voda i bila je puna vijećnica. Bilo je puno pitanja ali što se dogodi kad 
su svi zajedno, zapravo oni koji bi trebali nešto pitati, ne uspiju postaviti pitanje jer 
samo neki dođu do izražaja. Ovo nije loša ideja da se pozovu predstavnici Hrvatskih 
voda na ciljanu sjednicu vijeća, samo mora prije iskomunicirati sa županicom jer je i 
ove prethodne sastanke dogovarala sa njom. Mora konstatirati da su puno korisniji bili 



sastanci po terenu nego ovaj u vijećnici. Predložit ćemo predsjedniku Gradskog vijeća 
da se sazove ciljana sjednica gradskog vijeća, jer smo svi svjesni da na našem području 
poplava postoji, a lani je bila najgora. S jedne strane imamo mještane koji plave i 
stradaju u poplavi a s druge strane bojazan što će donijeti zidovi, koliko će biti visoki i 
sl.     
 
Vesna Pavlović je upitala zna li se iz kojeg razloga Polje nije u projektu.  
 
Gradonačelnica je odgovorila da je projekt koji je napravljen iz europskih sredstava 
napravljen samo do mosta u Zorkovcu. Dio nakon mosta se projektira ali će sredstva ići 
iz državnog proračuna.  

 
Mateja Klemenić je odgovorila vezano za mailove upućene Odsjeku za komunalne 
poslove, da takva informacija nije došla do nje. Svi se trude odgovarati na sve mailove 

ali se možda slučaj dogodio u vremenu od kad je gospodin Nahod otišao. Njega nema od 
kolovoza ove godine pa je možda njemu bio upućen mail. Provjerit će sa djelatnicima.  
 

Točka 2.  
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 2. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 
Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 2. sjednice Gradskog vijeća 

 
Točka 3.  

ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE ZA 

RAZDOBLJE OD 01.01.2025. DO 30.06.2025. GODINE  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj: Gradonačelnica  
Rasprava: -  
Zaključak: Prima se na znanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od  
                 01.01.2025. do 30.06.2025. godine  
 

Točka 4. 
ZAKLJUČAK O OSNIVANJU SVOJSTVA JAVNOG DOBRA  

U OPĆOJ UPORABI U K.O. ZAJAČKO SELO  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Danijel Kožar, viši stručni suradnik za pravne poslove  
Danijel Kožar pojasnio je točku dnevnog reda.  
Grad Ozalj  kao investitor pokrenuo je zahvat u prostoru infrastrukturne namjene 
prometnog sustava – sanacija klizišta i izgradnja potpornog zida u Kupskoj ulici, Ozalj. 
U tu svrhu potrebno je uspostaviti status javnog dobra u općoj uporabi, kako bi se 
formirala nova jedinstvena trasa javnog dobra, na nekretninama pobliže označenim u 
izreci zaključka, tj. na kčbr. 414/2, 415/2 i 416/2, sve u k.o. Zajačko Selo, a iste su 
otkupljene od bivših vlasnika kupoprodajnim ugovorima. 
Navedene parcele bi se nakon toga spojile sa kčbr. 1539/2 u k.o. Zajačko Selo koja već 
ima status javnog dobra u općoj uporabi, u jedinstvenu kčbr. 1539/2, sukladno 
građevinskoj dozvoli izdanoj 3.2.2025.god. od strane Odsjeka za prostorno uređenje i 
graditeljstvo Karlovačke županije. 
Geodetski elaborat u svrhu spajanja predmetnih parcela izradit će ovlaštena geodetska 
tvrtka Geoefekt d.o.o. iz Ozlja, a nakon toga pristupit će se izradi glavnog projekta. 
 
 



Rasprava:  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA  
Zaključak: Donosi se Zaključak o osnivanju svojstva javnog dobra u općoj  
                  uporabi u k.o. Zajačko Selo 
 

Točka 5. 
ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA 

 I RASPOLAGANJA IMOVINOM GRADA OZLJA ZA 2024. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Danijel Kožar, viši stručni suradnik za pravne poslove  
Danijel Kožar pojasnio je točku dnevnog reda.  
Strategija, Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Ozlja i Izvješće o provedbi 
Plana upravljanja, tri su ključna i međusobno povezana dokumenta upravljanja i 
raspolaganja imovinom. 
Strategijom upravljanja i raspolaganja imovinom u vlasništvu Grada Ozlja za razdoblje 
od 2021. do 2027. godine određeni su srednjoročni ciljevi i smjernice upravljanja 
imovinom. Planovi upravljanja imovinom usklađeni su sa strategijom, a sadrže detaljnu 
analizu stanja i aktivnosti u upravljanju pojedinim oblicima imovine. 
Izvješće o provedbi Plana, kao treći ključni dokument upravljanja imovinom dostavlja se 
Gradskom vijeću Grada Ozlja na usvajanje, sukladno članku 3. st. 5 Odluke o 
upravljanju i raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja (SG GO br. 2/22). 
1.2 Godišnji plan upravljanja i raspolaganja stanovima i poslovnim prostorima u   
      vlasništvu Grada Ozlja 
Grad Ozalj ima u vlasništvu osam useljivih stanova, od kojih je trenutno u funkciji šest. 
Slobodan je jedan stan u Ozlju, Kurilovac 9, u suvlasništvu Grada Ozlja i HZMO, svaki 
u 1/2 dijela, koji je u pripremi za zajedničku prodaju putem javnog natječaja, te jedan 
u Vivodini. ( početkom 2025.god. stan u Kurilovcu 9 je prodan) 
Od ostalih stambenih objekata-kuća, koje je Grad Ozalj naslijedio kao ošasnu imovinu,  
useljiva je kuća u Novakima Ozaljskim kbr. 2a te ista nije u funkciji već dvije godine, 
iako su raspisivani natječaji za najam iste. 
U funkciji je kuća u Zrinskih i Frankopana 12, gdje je temeljem ugovora o najmu na 5 
god. smještena višečlana obitelj Stojković. 
Ostale kuće – u Ozlju: Lovački put 1 kao i kuća u Zaluki 10 bile su prazne i protekle 
godine, budući da su potrebni veći obrtnički radovi radi stavljanja u funkciju istih, što 
iziskuje znatna sredstva u proračunu. 
Temeljem Odluke o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova u vlasništvu Grada  
Ozlja, čl. 6. u stanu Kurilovac 3, potkrovlje, smještena je na godinu dana osoba sa 
statusom beskućnika ( najam beskućnika završio je 1.5.2025. smrću najmoprimca) 
Vezano za poslovne prostore u vlasništvu Grada Ozlja možemo istaknuti da je u 

protekloj godini u funkciji bilo devetnaest poslovnih prostora za koje zakupnici plaćaju 
zakupninu, od kojih je jedan prostor u Vivodini, a ostali u Ozlju. Slobodna su bila 3 
poslovna prostora na adresi Kurilovac 1 (koje je prije koristila Županija), a sredinom 
godine u najmu istih je Glazbena škola Karlovac. Još uvijek su slobodna 2 poslovna 
prostora u zgradi Zrinskih i Frankopana 15 (stara škola).  
1.4 Godišnji plan upravljanja i raspolaganja nogometnim igralištima u vlasništvu 
Grada Ozlja 
Grad Ozalj je poduzeo sve potrebne aktivnosti u svrhu upisa prava vlasništva nad nogo- 
metnim igralištem, konkretno igralištem NK Zrinski Ozalj u Malom Erjavcu (kčbr. 
1410/4 k.o. Jaškovo). Budući da se na temelju Sporazuma o suradnji od 19.1.2022.g. 
postupak radi upisa prava vlasništva u korist Grada vodi kod Karlovačke županije ( 
delegacija nadležnosti od strane ministarstva), Županiji je dostavljena sva do sada 
tražena dokumentacija za navedenu nekretninu. 
Također, Grad Ozalj je naručio i izradu geodetskog elaborata u svrhu diobe i 
evidentiranja stvarnog položaja pojedinačnih čestica na kčbr. 1410/4. i po pozivu 
Katastra, još je 2022. zatražena suglasnost Ministarstva prostornog uređenja, 



graditeljstva i državne imovine  za provedbu elaborata diobe, koja ni u proteklom 
periodu nije pristigla. U međuvremenu došlo je i do izmjene zakonskih odredbi o 
katastru i izmjeri zemljišta. Cilj parcelacije je formiranje zasebne čestice 1410/11  
zemljište za sport i rekreaciju, koja će (darovanjem RH) biti predmet upisa prava 
vlasništva Grada Ozlja nad nogometnim igralištem.  
1.8 Godišnji plan rješavanja imovinsko-pravnih odnosa: 
Po ovom pitanju tijekom 2024.godine nastavljeno je sa rješavanjem imovinsko-pravnih  
odnosa na nekretninama, i to na način da su vođeni zemljišno-knjižni ispravni 
postupci, kao i brisanje društvenog vlasništva za preostale neriješene nekretnine i to u 
katastarskoj općini Sekulići. Navedeni postupci vođeni su pri zk. odjelu Ozalj. 
Također je protekle godine Grad Ozalj naslijedio kao ošasnu imovinu u ostavinskom  
postupku nekretnine u: k.o. Vivodina, gdje će se radi sređivanja zk.stanja trebati 
provesti postupak razvrgnuća suvlasništva, te u k.o. Tomašnica i k.o. Donji Lović, koje 
nisu zemljišno-knjižno riješene.  
Po pitanju statusa grobalja na području Grada Ozlja ( ukupno 22), riješen je i  status  
posljednjeg groblja u Dojutrovici. Preostaje još rješavanje statusa mrtvačnica. 
5.11 Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja 
Grad Ozalj ima u vlasništvu nekretnine – poljoprivredno i građevinsko zemljište ukupne 
površine oko 116 ha. U tijeku 2024.godine na snazi je zaključeni ugovor o zakupu 
gradskog poljoprivrednog zemljišta u k.o. Jaškovo (Vuksani) na određeno vrijeme od 10 
godina, za 1,94 ha. U svrhu što učinkovitijeg upravljanja i raspolaganja nekretninama, 
Grad Ozalj je uputio Javni poziv za iskazivanje interesa za zakup ili prodaju 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada te je nakon toga vidljiva želja podnositelja 
za kupnjom ili zakupom gradskog zemljišta. Shodno navedenom, sačinjeni su 
procjembeni elaborati za nekretnine u k.o. Zaluka, Tomašnica, Vrhovac, Novaki, 
Jaškovo i Zorkovac  u svrhu raspisivanja natječaja za prodaju istih, te su tijekom 
2024.god. realizirani, sukladno Planu upravljanja ugovori o kupoprodaji zemljišta u k.o. 
Jaškovo (kčbr. 934), k.o. Tomašnica ( kčbr. 1004 i 1005/2), k.o. Zorkovac ( kčbr. 
1633/2 i 1632/2), u k.o. Zaluka ( kčbr. 14/2 i 17), te u k.o. Vrhovac ( kčbr. 600/3), 
čime su znatno povećani proračunski prihodi. Prema spomenutom Godišnjem planu 
upravljanja imovinom za 2024.god. predviđeno je i stavljanje u funkciju gradskog 
zemljišta u katastarskim općinama  Zaluka (kuća i okućnica, ošasna imovina od cca 
1,4 ha),   k.o. Ozalj ( kčbr. 724), k.o. Sekulići (naselje Popovići), k.o. Jaškovo (Vuksani), 
k.o. Trg, većinom poljoprivrednog, i to kako  putem prodaje, tako i zakupa zemljišta. Do 
realizacije navedenog krenulo se početkom ove godine - naselje Popovići Žumberački, 
gdje je sačinjen procjembeni elaborat, u očekivanju skore prodaje zapuštenih 
građevinskih parcela za turističku namjenu. Također je predviđena i prodaja 
suvlasničkog dijela stana na adresi Kurilovac 9 ukupne površine 58,15 m2, te je do 
realizacije iste došlo početkom 2025.god. Shodno navedenom, poduzimaju se radnje za 
ostvarenje raspolaganja imovinom, kao što je procjena vrijednosti zemljišta, priprema 
dokumentacije idr. Redovni poslovi upravljanja imovinom (priprema dokumentacije, 
kupoprodaja nekretnina, provođenje uknjižbi, održavanje nekretnina) obavljali su se u 
kontinuitetu sukladno zakonskim i podzakonskim propisima i općim aktima Grada 
Ozlja. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA  
Zaključak: Donosi se zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja i  
                 raspolaganja imovinom Grada Ozlja za 2024. godinu    
 

Točka 6. 
ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA KUPNJU ZEMLJIŠTA U K.O. OZALJ  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Danijel Kožar, viši stručni suradnik za pravne poslove  
Danijel Kožar pojasnio je točku dnevnog reda.  



Člankom 48. st. 1. toč. 5. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15) 
propisano je da gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina 
jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave i raspolaganju ostalom 
imovinom u skladu s ovim Zakonom, statutom jedinice i posebnim propisima. 
U slučaju iz stavka 1. točke 5. ovoga članka gradonačelnik može odlučivati o visini 
pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u 
godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i 
nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. Ako je taj iznos veći od 
1.000.000,00 kuna, općinski načelnik, gradonačelnik odnosno župan može odlučivati 
najviše do 1.000.000,00 kuna, a ako je taj iznos manji od 70.000,00 kuna, tada može 
odlučivati najviše do 70.000,00 kuna. Stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te 
raspolaganje ostalom imovinom mora biti planirano u proračunu jedinice i provedeno u 
skladu sa zakonom. 
O stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te raspolaganju ostalom imovinom 
većom od vrijednosti utvrđenih stavkom 2. ovoga članka odlučuje predstavničko tijelo 
jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave. 
Člankom 33. Statuta Grada Ozlja propisano je da Gradsko vijeće odlučuje o stjecanju i 
otuđenju nekretnina i pokretnina i raspolaganju ostalom imovinom Grada Ozlja u visini 
pojedinačne vrijednosti više od 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini 
koja prethodi godini u kojoj se odlučuje, odnosno u visini pojedinačne vrijednosti više 
od 70.000,00 kuna. 
Člankom 23. Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Ozlja (SGGO 
2/22) propisano je da Grad provodi postupke sklapanja pravnog posla radi stjecanja 
vlasništva ili drugih stvarnih prava na nekretninama kada je to u interesu stvaranja 
uvjeta za gospodarski kulturni i društveni razvoj Grada, za probitak i socijalnu 
sigurnost građana Grada te u drugim opravdanim slučajevima (provedba gradskih 
projekata, stambenog zbrinjavanja i dr.). 
Budući da je Grad Ozalj zainteresiran za kupnju predmetnog zemljišta pobliže 
označenog u Zaključku, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina (NN 78/15) 
i Pravilniku o metodama procjene vrijednosti nekretnina (NN 105/15), naručena je 
izrada elaborata o procjeni tržišne vrijednosti nekretnine. 
Prema dostavljenom Procjembenom elaboratu tvrtke 2M PRO d.o.o. iz Karlovca, 
ovlaštenog sudskog vještaka za područja građevinarstva i procjene vrijednosti 
nekretnina, Marka Markovića, d.i.g., utvrđena je  tržišna vrijednost predmetne 
nekretnine u ukupnom  iznosu od  22.800,00 €. Na navedeni  Elaborat izdano je 
pozitivno mišljenje Zajedničkog procjeniteljskog povjerenstva Karlovačke županije 
27.03.2025.god.   
Predmetne nekretnine nalaze se unutar obuhvata Urbanističkog plana uređenja Grada 
Ozlja UPU 1, i to kao  „građevinsko područje naselja – športsko-rekreacijska namjena.“ 
Slijedom navedenog, predlaže se donošenje zaključka kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA   
Zaključak: Donosi se zaključak o davanju suglasnosti za kupnju zemljišta u  

                 k.o.Ozalj   

Točka 7. 
ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU RAZRJEŠENJA MRTVOZORNIKA  

ZA PODRUČJE GRADA OZLJA   
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Gradsko vijeće Grada Ozlja donijelo je na 25. sjednici održanoj 28. lipnja 2016. godine 
Zaključak o prijedlogu za imenovanje ovlaštenih mrtvozornika za područje Grada Ozlja. 



Gospodin Matija Radobuljac uputio je dopis sa zamolbom za razrješenje dužnosti 
mrtvozornika za područje Grada Ozlja. 
Temeljem čl. 11. Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Jedinice područne (regionalne) 
samouprave organiziraju rad mrtvozorničke službe, stoga se Zaključak o prijedlogu za 
razrješenje dužnosti mrtvozornika Matije Radobuljca, Donja Švarča 79, Karlovac, na 
području Grada Ozlja upućuje Karlovačkoj županiji na postupanje. 
Predlaže se Gradskom vijeću donošenje Zaključka o prijedlogu za razrješenje 
mrtvozornika Matije Radobuljca na području Grada Ozlja. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o prijedlogu razrješenja mrtvozornika za područje  
                   Grada Ozlja  
 

Točka 8. 
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA  

A) IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2024. GODINU  
B) PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2026. GODINU   

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Damir Vergot, predsjednik VZGO  
Damir Vergot pojasnio je točku dnevnog reda. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA  

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju  
                   A) Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2024. godinu  
                   B) Plana rada  i financijskog plana za 2026. godinu 
 

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU DJEČJEG VRTIĆA 

ZVONČIĆ OZALJ ZA PEDAGOŠKU 2024./2025. GODINU 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Melita Golub, ravnateljica  
Melita Golub pojasnila je točku dnevnog reda. 
Člankom 47. Statuta Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj, određeno je kako Upravno vijeće 
Dječjeg vrtića, uz poslove na koje je ovlašteno zakonom i provedbenim propisima, 
između ostalog, izvješćuje osnivača o poslovanju Dječjeg vrtića, pa se sukladno tome, 
Gradskom vijeću predlaže donošenje Zaključka kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg  
                   vrtića Zvončić Ozalj za pedagošku 2024./2025. godinu  
 

Točka 10. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA O RADU  

DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ OZALJ ZA PEDAGOŠKU 2025./2026. GODINU 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Melita Golub, ravnateljica  
Melita Golub pojasnila je točku dnevnog reda. 
Temeljem članka 21. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 
94/13, 98/19, 57/22, 101/23) kao i članka 20. Statuta Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj, 
propisano je da Dječji vrtić obavlja djelatnost na temelju godišnjeg plana i programa 
rada koji se donosi za pedagošku godinu koja traje od 1. rujna tekuće godine do 31. 
kolovoza sljedeće godine.  



Godišnji plan i program rada za pedagošku godinu donosi Upravno vijeće Dječjeg vrtića 
do 30. rujna. Godišnji plan i program rada obuhvaća programe odgojno-obrazovnog 
rada, programe zdravstvene zaštite i unapređenja zdravlja, programe socijalne skrbi, 
kao i druge programe koje Dječji vrtić ostvaruje u dogovoru s roditeljima djece. 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću davanje suglasnosti kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa o radu   
                   Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj za pedagošku 2024./2025. godinu  

 
Točka 11. 

ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA DRŽAVNOG UREDA ZA  
REVIZIJU O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE NALOGA I PREPORUKA  

DANIH U REVIZIJI UČINKOVITOSTI UPRAVLJANJA KOMUNALNOM  
INFRASTRUKTUROM  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO 
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda. 
Na temelju odredbe članka 23., stavka 2. Zakona o Državnom uredu za reviziju 
(Narodne novine 25/19), obavljena je provjera provedbe naloga i preporuka danih u 
reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Karlovačke županije. Revizija je obavljena na način i prema 
postupcima utvrđenim Okvirom profesionalnih načela, standarda i smjernica 
Međunarodne organizacije vrhovnih revizijskih institucija (INTOSAI) (Narodne novine 
66/23) i Kodeksom profesionalne etike državnih revizora. Postupci provjere provedbe 
naloga i preporuka provedeni su od 16. rujna 2024. do 5. rujna 2025.godine. 
Predmet revizije je upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 
samouprave na području Karlovačke županije. Prema odredbama Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 
125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), 
jedinice lokalne samouprave u svom samoupravnom djelokrugu obavljaju poslove 
lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana i to osobito poslove 
koji se, između ostalog, odnose i na komunalno gospodarstvo.  
Prema odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18, 
110/18, 32/20 i 145/24), komunalno gospodarstvo je cjelovit sustav obavljanja 
komunalnih djelatnosti, građenja i održavanja komunalne infrastrukture te održavanja 
komunalnog reda na području jedinica lokalne samouprave, a temelji se na načelima 
zaštite javnog interesa, solidarnosti, javne službe, neprofitnosti, univerzalnosti i 
jednakosti pristupa, kontinuiteta i kakvoće obavljanja komunalnih djelatnosti, 
ekonomičnosti i učinkovitosti, zaštite korisnika, prostora, okoliša i kulturnih dobara, 
sigurnosti, javnosti, prihvatljivosti cijene komunalnih usluga, zaštite ugroženih 
kategorija građana i drugim načelima. 
Državni ured za reviziju je na temelju utvrđenih činjenica, uzimajući u obzir postavljene 
ciljeve revizije i kriterije za ocjenu učinkovitosti, ocijenio da je upravljanje komunalnom 
infrastrukturom u Gradu Ozlju učinkovito. 
Na temelju članka 33. Statuta Grada Ozlja (''Službeni glasnik'' Grada Ozlja br. 3/21 – 
pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Ozlja razmotrila je Izvješće Državnog ureda za 
reviziju o obavljenoj financijskoj reviziji Upravljanje komunalnom infrastrukturom u 
jedinicama lokalne samouprave na području Karlovačke županije u dijelu koji se odnosi 
na Grad Ozalj i utvrdila prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća Državnog 
ureda za reviziju. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o primanju na znanje Izvješća Državnog ureda za  
                   reviziju o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u  



                   reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom  
 

 
Točka 12. 

ODLUKA O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA OZLJA  
ZA FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA I ČLANOVA IZABRANIH  

S KANDIDACIJSKIH LISTA GRUPE BIRAČA 
 ZASTUPLJENIH U GRADSKOM VIJEĆU GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU   

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica   
Mateja Klemenić pojašnjava točku dnevnog reda.   
Pravni temelj za donošenje Odluke nalazi se u Zakonu o financiranju političkih 
aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma ("Narodne novine" broj 29/19, 98/19, 

126/2021 - u daljnjem tekstu: Zakon). Odredbe Zakona se primjenjuju na redovito 
godišnje financiranje političkih stranaka, nezavisnih zastupnika i članova 
predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave izabranih s 
lista grupe birača (u daljnjem tekstu: nezavisni vijećnici) te na financiranje izborne 
promidžbe političkih stranaka, neovisnih lista, odnosno lista grupe birača i kandidata 
na izborima za predsjednika Republike Hrvatske, za zastupnike u Hrvatski sabor, za 
članove za Europski parlament, za općinske načelnike, gradonačelnike, župane i 
njihove zamjenike te za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (u daljnjem tekstu: jedinice samouprave). Člankom 4. Zakona 
je propisano da se političke stranke, nezavisni zastupnici i nezavisni vijećnici mogu 
financirati iz sredstava državnog proračuna, kao i proračuna jedinica samouprave, na 
način i pod uvjetima utvrđenima Zakonom. Sukladno članku 5. Zakona, sredstva za 
redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika iz proračuna 
jedinica samouprave, dužna je osigurati jedinica samouprave, u iznosu koji se određuje 
u proračunu jedinice samouprave za svaku godinu za koju se proračun donosi, s tim da 
visina sredstava po jednom članu predstavničkog tijela grada koji ima od 3001 do 
10000 stanovnika godišnje ne može biti određena u iznosu manjem od 265,45 eur.  
Jedinicama lokalne samouprave prepušteno je da samostalno odrede iznos sredstava 
koji će osigurati u svojim proračunima za svaku godinu za koju se proračun donosi 
(iznad minimalnog iznosa sredstava određenog Zakonom po svakom članu Gradskog 
vijeća), ali su uvjeti i način financiranja vrlo precizno propisani Zakonom. Člankom 6. 
Zakona propisano je da pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava proračuna 
jedinice samouprave imaju političke stranke koje su prema konačnim rezultatima 
izbora dobile mjesto člana u predstavničkom tijelu jedinice samouprave i nezavisni 
vijećnici. Člankom 7. Zakona propisano je da se sredstva za redovito godišnje 
financiranje osigurana u proračunu jedinice samouprave raspoređuju na način da se 
utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog člana u predstavničkom tijelu, tako da 
pojedinoj političkoj stranci koja je bila predlagatelj liste pripadaju sredstva razmjerna 
broju dobivenih mjesta članova u predstavničkom tijelu, prema konačnim rezultatima 
izbora za članove predstavničkog tijela jedinice samouprave. neovisno o eventualnom 
istupanju iz te stranke u navedenom razdoblju. Temeljem odredbe članka 9. Zakona, za 
svakoga člana predstavničkog tijela podzastupljenog spola, političkim strankama 
odnosno nezavisnim vijećnicima pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa 
predviđenog po svakom članu predstavničkog tijela jedinice samouprave. 
Podzastupljenost spola postoji ako je zastupljenost jednog spola u predstavničkom tijelu 
niža od 40%. Odluku o raspoređivanju sredstava iz proračuna jedinice samouprave 
donosi predstavničko tijelo jedinice samouprave. Raspoređena sredstva doznačuju se na 
žiroračun političke stranke, odnosno na poseban račun nezavisnog vijećnika, 
tromjesečno u jednakim iznosima. Ako se početak ili završetak mandata ne poklapaju s 
početkom ili završetkom tromjesečja, u tom se tromjesečju isplaćuje iznos razmjeran 
broju dana trajanja mandata. 
Odluka se donosi sukladno rezultatima provedenih lokalnih izbora.  



Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. 
godinu. 
 
 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA  

    Zaključak: Donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna Grada Ozlja za  
                     financiranje političkih stranaka i članova izabranih s kandidacijskih  
                     lista grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ozlja za 2026.  
                     godinu  
 

Točka 13. 
ODLUKA O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH  

NEPOGODA ZA GRAD OZALJ ZA 2026. GODINU 
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
Zakonom o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (“Narodne novine” 
broj 16/19, dalje: Zakon) utvrđena je obveza da predstavničko tijelo lokalne i područne 
(regionalne) samouprave do 30. studenog tekuće godine donosi Plan djelovanja za 
slijedeću kalendarsku godinu radi određivanja mjera i postupanja djelomične sanacije 
štete od prirodnih nepogoda.  
Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Ozalj za 2026. godinu izradila 
je ovlaštena tvrtka DLS d.o.o. iz Rijeke. 
Člankom 17. stavkom 2. Zakona definirano je što plan djelovanja sadržava. U izradi 
ovog plana sudjelovala je za to stručna pravna osoba. 
Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke kao u prilogu. 
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih      
                     nepogoda za Grad Ozalj za 2026. godinu   
 

Točka 14. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O PROVJERI FORMALNIH UVJETA 

PRIJAVLJENIH KANDIDATA S POPISOM VAŽEĆIH KANDIDATURA ZA  
ČLANOVE SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  
Mateja Klemenić je pojasnila točku dnevnog reda.  
Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća proveo je postupak provjere formalnih 
uvjeta za sve pristigle prijave kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja. 
Pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je da sve zaprimljene kandidature 
udovoljavaju propisanim uvjetima prema Zakonu o savjetima mladih ( ''Narodne 
novine'', broj 41/14 i 83/23) i Odluci o osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja (''Službeni 
glasnik'' Grada Ozlja broj 9/23 i 2/24). 
Slijedom toga, predlaže se Gradskom vijeću da raspravi Izvješće o provjeri formalnih 
uvjeta prijavljenih kandidata s popisa važećih kandidatura za izbor članova Savjeta 
mladih Grada Ozlja te s popisa važećih kandidatura javnim glasovanjem izabere članove 
Savjeta mladih Grada Ozlja.  
Rasprava: 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta  
                     prijavljenih kandidata s Popisom važećih kandidatura za članove  
                     Savjeta mladih Grada Ozlja 



Točka 15. 
ODLUKA O IV. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE  

O MJERAMA ZA POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA 
 MLADIH OBITELJI NA PODRUČJU GRADA OZLJA   

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   
Mateja Klemenić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Temeljem članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (,,Narodne 
novine'' br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19, 144/20) propisane su ovlasti predstavničkog tijela te između 
ostalog predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluke i druge opće 
akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne samouprave te 
obavlja i druge poslove koji su zakonom i drugim propisom stavljeni u djelokrug 

predstavničkog tijela.  
Gradsko vijeće Grada Ozlja donijelo je Odluku o mjerama za poticanje rješavanja 
stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Ozlja (''Službeni glasnik Grada 
Ozlja 13/21, 1/23, 3/24, 2/25). 
Predloženim izmjena i dopunama navedene Odluke mijenja se način određivanja 
razdoblja važenja liste prvenstva tako da isto neće biti određeno Odlukom već će se 
utvrđivati u tekstu svakog javnog poziva koji raspisuje Grad Ozalj. Ova izmjena uvodi 
veću fleksibilnost i omogućuje usklađivanje rokova s javnim pozivima Ministarstva 
poljoprivrede i drugih tijela koja provode programe potpore mladim obiteljima u 
ruralnim područjima. Na taj način Grad Ozalj će moći pravodobno sudjelovati  u 
državnim programima sufinanciranja i osigurati dodatna sredstva za poticanje 
rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji.  
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o IV. Izmjenama i dopunama Odluke o mjerama za  
                     poticanje rješavanja stambenih pitanja mladih obitelji na području  
                     Grada Ozlja  

 
Točka 16. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O  
OSNIVANJU DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Slavica Znaor, viši stručni suradnik za pravne poslove   
Slavica Znaor pojašnjava točku dnevnog reda.  
Grad Ozalj dobio je status „Grad prijatelj djece“ u travnju 2017. godine. Na prijedlog 
Koordinacijskog odbora Grada Ozlja za provođenje akcije Grad prijatelj djece - Ozalj kao 
prvi korak u početku rada Dječjeg gradskog vijeća Grada Ozlja, (prema uputi Saveza 
Društava naša djeca) donesena je Odluka o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća, kao 
predstavničkog tijela djece osnovne škole s područja Grada Ozlja, a s ciljem boljeg i 
potpunijeg ostvarivanja prava i potreba djece u Gradu Ozlju. Uslijed suradnje Grada 
Ozlja s Društvom Naša Djeca Ozalj utvrđeno je da bi radi jednostavnije primjene u 
praksi bilo potrebno izmijeniti Odluku o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Ozlja 
te podredno tome i Statut Dječjeg gradskog vijeća. Slijedom navedenog, predlaže se 
Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o 
osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Ozlja, kao u prijedlogu. 
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju  
                     Dječjeg gradskog vijeća Grada Ozlja  
 

 



 

Točka 17. 
ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA STATUT,  

POSLOVNIK I NORMATIVNU DJELATNOST  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Sukladno čl. 28. Poslovnika Gradskog vijeća upućen je prethodni poziv političkim 
strankama koje imaju svoje vijećnike da dostave svoje prijedloge. Dana 20. i 22. 
listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor i imenovanje. 
Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
HDZ: Nada Diković-predsjednica, Ivan Čupor-član 
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Alen Vladić-član, Sanja Valčić-član 
SDP: Kristina Bakin Mlačak-član. 
Prijedlog Odbora da se u Odbor za Statut, poslovnik i normativnu djelatnost imenuje: 
Nada Diković za predsjednicu, a za članove Alen Vladić, Sanja Valčić, Ivan Čupor, 
Kristina Bakin Mlačak.    
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za Statut, Poslovnik i  
                     normativnu djelatnost u sastavu: NADA DIKOVIĆ – predsjednica 
                                                                         ALEN VLADIĆ – član 
                                          SANJA VALČIĆ - član  
                                                                         IVAN ČUPOR – član  
                                                KRISTINA BAKIN MLAČAK – član 

 
Točka 18. 

ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA PROSTORNO UREĐENJE,  
PROMET I ZAŠTITU OKOLIŠA  

 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Dana 20. i 22. listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor 
i imenovanje. Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
HDZ: Matija Blažun-član 
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Alen Vladić-predsjednik  
SDP: Nada Šoštarić-član 
Kandidacijska lista grupe birača Vesna Pavlović: Jasna Pavlović-član  
Prijedlog Odbora da se u Odbor za prostorno uređenje, promet i zaštitu okoliša imenuje: 
Alen Vladić za predsjednika, a za članove Željko Pilat, Janko Lukšić, Matija Blažun i 
Jasna Pavlović Kliman.   
Rasprava: 
Mirjana Marković je kazala da u materijalima piše da su pristigli prijedlozi za četiri 
člana i to:  
prijedlog HDZ-a: Matija Blažun - član 
Kandidacijska  lista grupe birača Lidija Bošnjak: Alen Vladić – predsjednik 
SDP: Nada Šoštarić – član 
Kandidacijska lista grupe birača Vesna Pavlović: Jasna Pavlović – član 
Rasprave nije bilo, niti drugih prijedloga i zaključak je da se predlaže Alen Vladić za 
predsjednika, za člana Željko Pilat, Janko Lukšić, Matija Blažun i Jasna Pavlović 
Kliman. Zanima ju na koji način su Janko Lukšić i Željko Pilat članovi.  
Zapisničarka je pojasnila da je došlo do nenamjerne omaške pri pisanju zapisnika 
Odbora gdje nije navela Željka Pilata i Janka Lukšića, a bili su navedeni na 



kandidacijskoj listi grupe birača Lidija Bošnjak. Ispravit će se u zapisniku Odbora za 
izbor i imenovanje.  
Mirjana Marković je predložila da se točka makne sa dnevnog reda.  

 
Usvajanje: 8 ZA, 3 protiv, 1 suzdržan 

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za prostorno uređenje,  
                     promet i zaštitu okoliša u sastavu: ALEN VLADIĆ – predsjednik  
                                      ŽELJKO PILAT - član  
                                                                           JANKO LUKŠIĆ – član  
                                                   MATIJA BLAŽUN – član 
                                                                           JASNA PAVLOVIĆ KLIMAN - član 

 
Točka 19. 

ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA TURIZAM   
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Dana 20. i 22. listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor 
i imenovanje. Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
HDZ: Snježana Kovač – član, Nenad Kranjčec – član  
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Sanja Valčić – predsjednica, Đurđica 
Bene – član 
SDP: Ivana Tomak-Marković – član 
Kandidacijska lista grupe birača Vesna Pavlović: Vesna Pavlović – član 
HNS: Anđelko Kirinčić - član 
Prijedlog Odbora da se u Odbor za turizam imenuje: Sanja Valčić, za predsjednicu, a za 
članove Đurđica Bene, Snježana Kovač, Nenad Kranjčec i Anđelko Kirinčić.    
Rasprava:- 
Mirjana Marković je kazala da prema pravilima u Odborima sudjeluju i članovi 
opozicije i pozicije. Ona u ovom odboru ne vidi niti jednog člana iz opozicije. Predlaže da 
se jedan član imenuje iz područja opozicije.  
Gradonačelnica je kazala da je gospodin Anđelko Kirinčić predložen ispred opozicije.  
Mirjana je kazala da je on oduvijek član pozicije. Ovo nije u redu, iako zna da se ovaj 
odbor neće sastajati često. Sanja Valčić je predsjednica i još je u dva odbora. Natrpava 
joj se posla iako je v.d. u Gradskom društvu crvenog križa, direktorica je Turističke 
zajednice područja Kupa i sad ju se obvezuje u tri odbora. Ne zna koliko ona može biti 
fleksibilna da to sve može obavljati. Moli da se  razmisli o ovom članu i ovim 
prijedlozima i da se jedan član ovog odbora imenuje iz redova opozicije jer je u koaliciji 
sa vladajućima.  
Miro Puljak je kazao da nije s nikim u koaliciji i da se ne mogu tako donositi zaključci i 
govori neistine.  
Usvajanje: 9 ZA, 3 PROTIV  

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za turizam u sastavu:  
                     SANJA VALČIĆ – predsjednica   
              ĐURĐICA BENE – član  
                     SNJEŽANA KOVAČ – član   
                     NENAD KRANJČEC – član    
                     ANĐELKO KIRINČIĆ – član                                  

 
Točka 20. 

ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA ŠPORT    
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  



Dana 20. i 22. listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor 
i imenovanje. Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
 
HDZ: Tomislav Graša – predsjednik  
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Sandy Stojčić – član, Valentina 
Pavlaković – član 
SDP: Romeo Tomak-Marković – član 
HNS: Martin Vuljanić – predsjednik, Martin Vuljanić – član 
tPrijedlog Odbora je da se u Odbor za šport imenuje: Tomislav Graša za predsjednika, a 
za članove Sandy Stojčić, Valentina Pavlaković, Romeo Tomak-Marković i Martin 
Vuljanić.     
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za šport u sastavu:  
                     TOMISLAV GRAŠA – predsjednik 
              SANDY STOJČIĆ – član  
                      VALENTINA PAVLAKOVIĆ – član   
                      ROMEO TOMAK-MARKOVIĆ – član    
                      MARTIN VULJANIĆ – član                                  

 
Točka 21. 

ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA UMIROVLJENIKE     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Dana 20. i 22. listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor 
i imenovanje. Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
HDZ: Stjepan Zoretić -član, Ljubica Mojčec – član  
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Željko Pilat – predsjednik, Zdenko 
Zoretić – član 
SDP: Biserka Srzić – član  
Prijedlog Odbora je da se u Odbor za umirovljenike imenuje: Željko Pilat za 
predsjednika, a za članove Zdenko Zoretić, Ljubica Mojčec, Stjepan Zoretić i Biserka 
Srzić.     
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za umirovljenike u sastavu:  
                     ŽELJKO PILAT – predsjednik 
              ZDENKO ZORETIĆ – član  
                      LJUBICA MOJČEC – član   
                      STJEPAN ZORETIĆ – član    
                      BISERKA SRZIĆ – član                                  

 
Točka 22. 

ODLUKA O IZBORU ČLANOVA ODBORA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Marina Starešinčić, predsjednica Odbora za izbor i imenovanja  
Marina Starešinčić pojašnjava točku dnevnog reda.  
Dana 20. i 22. listopada zaprimljeni su prijedlozi te je održana sjednica Odbora za izbor 
i imenovanje. Pristigli su slijedeći zahtjevi:  
HDZ: Alen Pečaver – član, Gordana Basar – član  
Kandidacijska lista grupe birača Lidija Bošnjak: Suzana Kozjan – predsjednik, Marina 
Starešinčić -član 
SDP: Igor Grgić - član 



Prijedlog Odbora je da se u Odbor za dodjelu javnih priznanja imenuje: Suzana Kozjan 
za predsjednika, a za članove Marina Starešinčić, Alen Pečaver, Gordana Basar i Igor 
Grgić.     
                                                                                                                                                                                       
Rasprava:- 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 12 ZA 

    Zaključak: Donosi se Odluka o izboru članova Odbora za dodjelu javnih priznanja      
                     u sastavu: SUZANA KOZJAN – predsjednica 
                              MARINA STAREŠINČIĆ - član  
                                      ALEN PEČAVER – član   
                                      GORDANA BASAR – član    
                                      IGOR GRGIĆ – član                                  

 

 Završeno u 17,40 sati.  

KLASA: 024-03/25-01/06 
URBROJ: 2133/05-01-25-3 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Erna Kranjčec  

 
_______________________ 

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA: 

Stjepan Basar  
 

_____________________________ 
 


